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Ofício n.v 067/2013 - GP-REQ

Telêmaco Borba, 17 de junho de 2013.

Senhor Presidente e Senhores Vereadores,

Em atendimento ao Requerimento n.? 063/2013, de autoria da Vereadora

Aparecida de Fátima Ribeiro Fraza, referente a pacientes que usam bolsas para

colostomia, a Administração Municipal encaminha a essa Egrégia Casa de Leis as

informações solicitadas através do Memorando da Secretaria de Saúde, em

anexo.

Sendo o que se apresenta para o momento, subscrevemo-nos.

Atenci°Mnte,

Luiz 60s Gibson
Prefeito

Excelentíssimo Senhor
Carlos Roberto Ramos
Presidente
CÂMARAMUNICIPAL DE VEREADORES
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MUNiCíPIO DE TELÊMACO BORBA
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Poder Executivo
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MEMORANDO NO.
De:
Para:
Data:
Assunto:

313/2013-SMS
Secretaria Municipal de Saúde
Secretaria Geral do Gabinete
17 de junho de 2013
Resposta aos Requerimentos nO 063/13

Em resposta ao Requerimento nO 063/13, da Vereadora Aparecida de Fátima Ribeiro Fraza, temos
a informar:
a) Como funciona o atendimento a pacientes que usam bolsas para cotostomia?
No primeiro atendimento ao paciente solicitamos que apresente a prescrição médica e cópia dos
documentos pessoais para cadastro no Programa, após é realizada uma avaliação para saber qual
o melhor tipo de bolsa para o paciente, procurando uma bolsa coletora compatível com a sua
ostomia e com a sua condição física.

b) Esse material é fOrneci~ polo estado ou prefeitura?
A bolsa de colostomia é fomecida pelo Estado e Prefeitura, existe uma verba da esfera estadual e
uma contrapartida da esfera municipal para atender toda demanda. '

c) Como é determinado o número de bolsas de cada paciente e a previsão para
recebimento das mesmas, se fornecido?
São romecidas 10 (dez) bolsas mensalmente, mas se houver necessidade, o paciente pode
retomar em qualquer momento e retirar mais para seu uso, (uma bolsa de colostomia pode ser
utilizada por até 7 dias), mas não temos um padrão, existem variações de acordo com o tipo de
estoma, pele e localização)

d) É feito mês a mês?
Sim,mas o padente pode retomar sempre que houver necessidade.

e) Está faltando no momento?
No momento todos os pacientes que utilizam da bolsa de colostomia foram atendidos, mas em
março foi solicitada a compra e não foi realizada, inrormemos porém, que todas as providências
para que o atendimento não fosse interrompido foram tomadas, e estamos em processo de
registro de preços para aquisição das bolsas de colostomia. Reiteramos que quando um novo
paciente ~ inserido no programa, tem uma solicitação de bolsa diferente que temos a disposição,
mas sempre buscamos atender todas as solicitações.
Colocamo-nos a disposição para informações e/ou documentos que se fizerem necessários.
Sem mais para o momento, subscrevemos.

~
Prestes Bueno

. o de Administração e Programação


